

庐山瀑布/浔阳楼/锁江楼/八一起义纪念馆/鼓浪屿/六鳌半岛 篝火晚会/BBQ烧烤/撕名牌大站/集美学村/厦门大学 闽台缘博物馆/林则徐纪念馆空调双动8日营



# 每天每天一瓶矿泉水、每人送一张集体照片

0自费0购物

每个人的青春年岁里,都曾有过一段关于旅行的憧憬,一段说走就走的旅行。

一路涉足、一路留恋、一路回望,依旧前行。 旅行的理由不需要阐述太多,一个字就可以 概括全部:走!这个暑假让我们一起相约美丽的厦门吧!

"城中有海、海中有城",这就是美丽的鹭岛,厦门!厦门岛四面环海,夏天来追逐海浪,吹佛海风,自然是最惬意不过的事情。我们可以懒懒地伸腰,然后拉着小伙伴的手,奔跑在阳光照耀下银漫的沙滩。背上行囊,追随着跑男团的足迹,和厦门来次完美邂逅吧!





①八一南昌起义纪念馆是第一批 全国中小学生研学实践教育基地



②现场体验《望庐山瀑布》:"日 照香炉生紫烟,遥看瀑布挂前川 飞流直下三千尺,疑是银河落九 天"-庐山瀑布



③ 白鹿洞书院位于江西省九江市 庐山五老峰南麓,是世界文化景 观,享有"海内第一书院"之 誉,被评为"中国四大书院之首"



④走进中国最美学府—厦门大学体会厦大"自强不息、止于至善"的校训



⑤第四季.跑男厦门站——探索鼓 浪屿风彩,探寻鼓浪屿老别墅暗 藏着多少历史瞬间和美丽故事



⑥最美的沙滩——六鳌半岛-重 回汉唐、穿汉服、古街寻宝、海 岸翡翠湾



⑦爱国教育之——陈嘉庚先生 事迹,陈嘉庚先生创办集美大 学、厦门大学、航海学院等



⑧最美的渔村—曾厝垵 演武观景平台



⑨寻宝活动,撕名牌等游戏互动 比赛获,胜小组奖励精美礼品一 份,输的小组将受到惩罚



指定时间在成都火车站进站口广场处见**【天府快乐游】**旗帜集合,团队全部营员到齐后,在陪同工人人员的带领下有序进入候车室,进行编组,选组长。乘动车前往九江。到达后入住酒店。

车赴庐山东门<mark>庐山瀑布【三叠泉景区】</mark>(三叠泉电瓶车 20 元/人已含)素有'庐山瀑布首推三叠,不到三叠泉不算庐山客'之说,在此可以看到庐山最壮观秀美的瀑布及山势。三叠泉又名三级泉,水帘泉,古人称'匡庐瀑布,首推三叠',誉为'庐山第一奇观',总落差 215 米。瀑布分三叠,各异其趣,古人描绘曰:"上级如飘云拖练,中级如碎石摧冰,下级如玉龙走潭。"景区内山川人文荟萃。游览【白鹿洞书院】位于江西省九江市庐山五老峰南麓,是世界文化景观,享有"海内第一书院"之誉,被评为"中国四大书院之首"。始建于南唐升元年间(公元 940 年),是中国首间完备的书院;南唐时建成"庐山国学"(又称"白鹿国学"),为中国历史上唯一的由中央政府于京城之外设立的国学;宋代理学家朱熹出任知南康军时,重建书院,亲自讲学,确定了书院的办学规条和宗旨,并奏请赐额及御书,名声大振,成为宋末至清初数百年中国一个重要文化摇篮,是中国教育文化的重要发祥地之一。赴国家重点保护单位庐山的九寨沟一碧龙潭风景区,游折扇峰、一线泉,妯娌树,仙人池,龙首岩,冰谷,王家坡双瀑,碧龙潭等景,前往国家 5A 级风景区庐山的主要构成部分一【桃花源景区】(时间约 2 小时),家喻户晓的"横看成岭侧成峰,远近高低各不同,不识庐山真面目,只缘身在此山中"。这首诗就是宋代大文豪苏东波遍游庐山和神秘的庐山桃花源后,在谷口的西林寺留下的千古绝句《题西林壁》。陶渊明隐居之地,每年 3-4 月份,漫山遍野的桃花遍布桃花源谷底,彷佛回到"不知有汉"的世外桃源。

D3

### 南昌八一起义纪念馆

餐: 早中

住: 厦门

早餐后车赴南昌,到达后参观【八一起义纪念馆】 南昌八一起义纪念馆成立于 1956 年,1959 年 10 月 1 日正式对外开放,1961 年被国务院公布为首批全国重点文物保护单位(所辖五处革命旧址--南昌起义总指挥部旧址、贺龙指挥部旧址、叶挺指挥部旧址、朱德军官教育团旧址和朱德旧居),国家 AAAA 级旅游景区。南昌八一起义纪念馆位于江西省南昌市西湖区中山路,占地面积 5903 平方米。是江西省文化厅、南昌市文化新闻出版局共同管理的副处级文博事业单位。2016 年 12 月,八一南昌起义纪念馆入选《全国红色旅游景点景区名录》。八一南昌起义纪念馆是第一批全国中小学生研学实践教育基地(周一闭馆,只能外观)。中餐后乘高铁前往厦门,到达后入住酒店。

**D4** 

# 迷失鼓浪屿、老厦门沙坡尾

餐:早晚

住:厦门

上午:乘坐轮渡前往【鼓浪屿】(轮渡时间约 20 分钟)步行横穿鼓浪屿,沿途欣赏自然风光及特色建筑,感受鼓浪屿百年沧桑,沿途经过日本领事馆,英国领事馆,西班牙领事馆,天主教堂,协和礼拜堂。,一座座十九世纪欧美式建筑物,错落有致,具有浓烈的欧陆风格,洋溢着古典主义和浪漫主义的色彩,让你不出国门就可以感受别具风情的异国风情;

【毓园】全园占地 5700 平方米,我国著名的妇幼大夫"万婴之母"林巧稚的纪念园;【港仔后沙滩】港 仔后的海面又名金带水。在沙滩上,面朝大海,背面就是日光岩,可以看到最高处光秃秃的岩石,所以这里风景



还是很美的。【小巷迷失】不管是匆匆的游客还是小住几天的过客,都喜欢漫步在鼓浪屿的几条小路上,一边领略蓝天碧海的壮美,一边体验小岛的自然景色和人文的交融。鼓浪屿中餐自理,岛上品尝各式小吃。**龙头路商业一条街,免费品尝厦门馅饼、鱼干、果脯类等干果,自由购买。** 

下午乘船返回厦门,游览闽南千年古刹-【南普陀寺】(不低于 60 分钟)位于五老峰下,始建于唐代,是厦门经济特区佛教首刹。古老寺庙,香火袅袅,寺庙背山面水,风景优美。寺内建筑精美,雄伟宏丽,寺内收藏佛经万卷,其中明万历年间血书《妙法莲花经》和何朝宗名作白瓷观音最为名贵。此寺终年香火旺盛,信徒络绎不绝。【演武大桥观景台】:国内距离海平面最低的高架桥,跨海而建,盘盘旋旋.游览最具老厦门文艺气息,被90后激活的老城区【沙坡尾避风坞】老的风貌依旧存在,百年骑河楼的窗户外面晾晒着衣服,避风坞里海水依旧潮起潮落;这里是厦门的发源地,城市的摇篮,有着许多厦门本地人儿时的记忆。它见证了几代厦门人的成长,经过岁月的洗礼,如今风华渐渐淡去,它有属于自己的节奏,它有自己独特张扬的个性,它有自己的魅力所在,它有属于自己的文艺范,有属于自己的老厦门味道。

**D5** 

### 六鳌半岛、篝火晚会、BBQ 烧烤

餐: 早中晚

住:六 <u>鳌</u>

早餐后,前往进入美丽的【**六鳌半岛**】,一路的风车、绿田野、防沙林,随手一拍都是美美的风景。抵达六鳌标志性景点【抽象画廊】,一片由孔雀谷、风化岩、风车阵、沙滩构成,摄影爱好者必去的景点,尤其是风化岩构成的天然走廊,让到这里的游客感慨大自然的鬼斧神工,到六鳌建议必去

的地方...游览【六鳌古城】古城科普:始建于元代,于明洪武年间因东南沿海倭寇海盗大肆抢掠,

民不聊生。明朝政府于沿海一带大规模修建海防工事,六鳌古城与镇海卫古城(龙海)、铜山古城(东山)、悬钟古城(诏安)为当时所修建的漳州四大海防古城。四座古城沿海岸线等距离排布,日夜守护着海防前线,构成捍卫海疆的一道坚固防线。六鳌半岛历来是台湾海峡的重要军事战略要地,古代防御工事与现代战争防御工事的互相结合,在东南沿海非常罕见。建国后五六十年代,国家一穷二白,我国海空军力量非常薄弱,当时国民党飞机时常骚扰轰炸沿海重要设施,毛主席及时

作出'深挖洞广积粮'的指示精神,所以六鳌古城当时修建了大量的地堡群和坑道,保留至今。现在

进入蜿蜒曲折的坑道地堡里,依然还能看到不少保家卫国振奋人心的标语口号!畅游中国大陆架最美的海滩【温柔六鳌海、天堂翡翠湾】,尽享碧海蓝天,阳光沙滩,感受这片海的柔和纯净,宁静浪漫。体验海边真人水战 CS(每人提供一把水枪),体验在沙滩上捡贝壳、抓螃蟹的乐趣。由导游员组织游戏环节,进行统一分组,根据导游任务安排,进行拔河比赛、做游戏等等活动(游戏内容都是精:心安排),最后一环节【撕名牌大站】。获胜的小组奖励精美礼品,最终在整个游戏环节获胜组全组成员获得精美礼品作为纪念,同样输的小组要受惩罚。晚餐 BB 烧烤,自己动手制作美食。晚上集体海边篝火晚会(视天气实际情况而定,如遇下雨则篝火取消),在星空下围着火堆载歌载舞,激情狂欢.让每一细胞都跳动起来.

**D6** 

### 集美学村、老院子国学体验、环岛路、曾厝垵

餐:早中

宿:厦门

早餐后,乘车前往厦门,游览【老院子民俗文化园】,穿越时空回到闽南渔村古厝,身临其境感受当地传统的渔村文化、民俗文化、妈祖文化,以及华夏五千年先祖文化。追寻可歌可泣的下南洋历险,观赏富有中华精髓的武术表演,欣赏世界独一无二的"三面妈祖"动感显圣音乐喷泉大典,寻迹闽南特色民俗文化脉络。

参观【网红企鹅馆】,第一家活体企鹅展览馆"冰雪企鹅城",更融合了极地探秘、冰雪造景等极



地风情,原汁原味的南极之旅;除此之外,还有声光电结合的网红打卡地"极光幻境",是最高科技的潮 玩体验,最火爆的网红打卡地——千面万象的镜花宫、星辰坠落凡间的魔幻星空、幽深静谧而充满生命力 的无限深海•••还有很多秘密花园、彩虹跑、解压馆、爱情&失恋博物馆等,都能在这里找到它们的身影; 而适合阖家游玩的"童梦乐园"。

#### 体验国学传承——"中华情,国学趣"研学课堂

课程内容: 1、【舞笔墨·诵经典】在精心布置的国学讲堂,穿上汉服,在国学老师引导学生一起朗 诵=国学经典,感受国学魅力;现场已备好笔墨纸砚,同学们可以挥毫泼墨,感受传统书法魅力。2、【观 民俗·赏非遗】在民俗大观园,现场观摩大师们表演木偶戏,品味正统民俗,感受"非遗"魅力。 4、【习 家训·拜祖先】在家训堂学习家训,弘扬祖传家风;在始祖殿、祖先殿祭拜祖先,追思先人。

最后观赏世界首家顶级环绕室内实景舞台秀——【闽南传奇】,闽南传奇秀打破了五千年来单一的 舞台观演模式,通过移动看台把观众送到每幕视角的最佳观赏位置,欣赏真山真水演出。会跑的观众席被 包装为一艘巨轮,四周以水面做掩体,各种大件舞美埋在水中内藏玄机,恐龙王国、极限跳水、火山爆发、 岛城大战、海上斗匪、水面飞兽、飞龙出水,幕精彩不断,给大家带来悬念,震撼,刺激、欢快的超级文 化娱乐体验。

游览爱国华侨-陈嘉庚先生故乡【集美学村】〔10公里左右〕,陈嘉庚被毛主席赞誉为"华侨旗帜、 民族光辉",陈嘉庚先生 17 岁漂洋过海出外经商,惨淡经营,终成南洋巨富。1919 年秋,富贵而归乡的陈 嘉庚决心在家乡兴办学校,先后办起了小学、中学、师范。对于英国人的刁难,他坚定地表示: "企业可 以收盘。学校决不能停办。"他变卖家产,坚持要把学校办下去。在个人生活方面,他从来不轻易乱花钱, 自奉俭约,素食布衣。临终时,他把遗产300多万元所有献给了国家。他这种为国家不为个人功名的精神, 贏得了国内外的称赞。参观【陈嘉庚故居】、【归来堂】、【陈嘉庚纪念馆】、【鳌园】。

游《疯狂的赛车》拍摄场地、素有东方夏威夷之称的海边国际马拉松赛道——【七彩环岛路】,欣 赏被列为吉尼斯世界之最"世界最长的五线谱音乐雕塑"。

游览【曾厝垵】(游览时间约1.5小时),被驴友誉为全国最文艺小村,现代城市中的一抹田园风 光,在这里您可以感受到宁静、惬意, 使人远离都市喧嚣,放松疲惫焦躁的身心,流连在特色旅馆和酒 吧餐馆(如:曾阿驴三年二班饭堂、渡口书店、黑店、"晴天见"、轻尘别院等……)

**D7** 

### 厦门大学-泉州-福州

餐:早中晚 Ⅱ 宿:福

州

前往【厦门大学】(漫步厦大校园,了解厦门大学校史,包括发展历程、现在概况、学科建设、杰出 校友等等,亲密接触大学生活,游在厦大,学在厦大,拓展互动,放飞梦想,感受厦门大学自由蓬勃的大 学文化及氛围。前往"海上丝绸之路"起点泉州,参观国家级专题博物馆泉州【闽台缘博物馆】(周一闭 馆) (真切感受祖国大陆人民与台湾同胞的一脉相承及手足情深 50 分钟),参观民族英雄,中国睁眼看世 界的第一人【<mark>林则徐纪念馆</mark>】(30 分钟,这里是林则徐出生和幼年生活、学习的地方),前往南后街,充 满古色古香韵味街道,南后街是三坊七巷的中轴,翻修后的南后街将充满古色古香韵味,路面的宽度将达 到 12 米,包括中间宽 7 米的步行街。起于杨桥路、止于吉庇路的南后街全长只有 634 米,是传统与现代相 结合的休闲文化商业街。"米家船"裱褙店、"聚成堂"书坊、花灯等百年老字号都在古街上被逐一恢复,现 在,在南后街的经营商业业态规划上,出现了酒吧咖啡、顶尖奢侈品等"新面孔",晚餐后入住酒店。

注: 如厦门大学因政策性不能进入参观,就外观拍照留恋。

D8

# 愉快返程福州-成都

餐: 早

宿:火车

早餐后前往火车站,乘动车返回成都,一路回味此次研学之旅。到达成都火车站,结束愉快旅程!迎接新 的挑战, 好好学习, 天天向上



费用已含	往返交通	全程正规空调旅游车,每人一个正座,确保车况良好,干净卫生,司机服务态度好。( <b>人数少时可能打车,套团用车需等候 10 分钟左右</b> )注:福建旅游用车均为套车,全程旅游并非同一辆旅游车。成都-庐山、南昌-厦门、福州-成都 动车二等坐。
	住宿标准	6 晚双人标间,空调独卫,单男单女我方尽量调整三人间(加床)
	门票	已含收费门票: 行程特别所标注优惠价景点门票
	用餐标准	全程含7早8正+BBQ烧烤, (十人一桌 八菜一汤 五荤三素,餐标20元/人/正,早餐:市区酒店含早;)。
	导游标准	当地优秀中文导游服务。
	购物	全程不安排购物店, (沿途商业街,步行街,以及鼓浪屿上特产店,为非指定购物店,旅行社无法 控制的购物店,建议客人不购买。
<b>注</b>	特别提醒:为保证行程质量,实际报团人数未达到成团人数标准(20人以上成团),旅行社提前通知旅游者延迟或取消; 另外,不减少景点,当地导游可以调整行程的先后顺序 1、出团前请携带身份证或者户口本,酒店入住和鼓浪屿过渡都需要身份证 2、全程成员需要配合导游的工作,不得擅自做主; 3、游戏期间注意安全,不得打架,伤及他人,请以安全为主,娱乐为辅; 4、在海边自由活动期间,禁止大家下海游泳,海边戏水时要注意安全。 5、此线路不安排拼房,如您是单人出游,请务必出游前预付房差; 6、暑假假期酒店非常紧张,房型安排大床都有可能,2 女或 2 男安排一间大床; 7、由于个人原因,自愿放弃景点均不可退费 ,有优惠证件(如学生证,导游证,老年证、军官证等)的需提前跟导游说明,并在购票前出示优惠证件,导游会根据景区票价公示牌规定按旅行社协议价退费。 8、最后一天行程结束后我们只含一趟送,餐厅到酒店(岛内)或餐厅到机场(火车站)或酒店(岛内)到机场(火车站)或客人所在地(岛内)到机场(火车站)四选一 9、当天取消的客人会产生当天的房损,车损,餐损(当天不含的不损失) 10、我社接待质量以意见单为准,客人如有投诉意见须在当地及时提出并认真填写意见反馈单,若在旅客在当地无异议,返程后提出的任何投诉问题,我社概不接受.	

# 夏令营须知

夏令营行程旨在锻炼孩子的独立生活能力,适应社会的生存能力,所以孩子在不会享受到在家中的优越生活, 敬请家长理解。

#### 【家长必读】:

- 1、 家长应为孩子准备必要的药品:如治疗水土不服、中暑的药物、感冒药、创可贴、风油精等;准备零用钱 (建议 800 左右,视经济情况而定),孩子在夏令营期间买一些自己喜爱的物品,请一定叮嘱小孩不要乱买
- 2. 准备行李应为准备几件换洗的衣服及内衣裤,除了必要的,尽量少带行李;

者,延迟或取消,旅行社不承担任何违约责任。

- 3. 请为孩子准备牙刷、牙膏、毛巾、拖鞋、香皂、防晒霜、卫生纸、喝水杯等;
- 4. 因同学们的自我管理能力有限,请家长不要给小孩带贵重物品,如数码相机、摄像机、大量现金、金银饰品,如有遗失,我社概不负责。
- 5. 火车上不含餐,请家长为孩子准备好火车上的伙食,请一定叮嘱小孩不要乱买零食。
- 6. 家长必须把孩子的学生证给带着,以方便安排;
- 7. 家长应指导孩子自己动手行装。



- 8. 请家长不要每天都给小孩打电话,我们会在网站上及时的公布小孩在游玩中的照片。
- 9. 夏令营行程旨在锻炼孩子的独立生活能力,适应社会的生存能力,所以孩子在外不会享受到在家中的优越生活,敬请家长理解。

#### 【营员守则】:

- (为了保证我们的小营员在旅游期间的安全,请在此活动期间严格遵守以下的活动要求。
- 1、入住酒店或学生公寓时要先检查房间的物品,如发现有误请与服务员或带队老师、辅导员联系。
- 2. 要保护好酒店或学生公寓房间内的设施,如发现问题请与服务员联系、解决,损坏物品照价赔偿。
- 3. 淋浴时要注意安全,小心地滑,节约用水,切勿在房间内打闹嬉戏。
- 4. 注意个人的饮食卫生,尽量不吃街边的小吃。多饮水,当尽量不饮当地的自来水,以防止水土不服造成腹泻。
- 5. 乘车时互相关照,如晕车的同学靠前坐在开车前半小时前吃晕车药。乘车时注意安全,不要将头和手伸出窗外,携带的物品放在行李架上,放牢固以免落下砸伤自己或他人。下车时带好自己的贵重物品关好车窗。保持 大巴车的卫生,不乱仍果皮、纸屑。
- 6. 游览时遵守时间,紧跟辅导员,以免掉队。参观景点时注意安全,不要越过危险标志,登山时切记不能只看 景,要注意脚下。
- 7. 请营员们妥善保管好自己的随身贵重物品(如相机、手表、手机、现金等)如有遗失,旅行社概不负责并且 也不在保险理赔范围内。外出时要向老师或辅导员请假,许可后方可离开,并告知去向或联系方式(需要成年 人带领)。
- 8 返程前整理好自己的物品,不要携带民航或铁路部门明令禁。
- ---【重要提示】 遇到紧急情况联系: 国内段: 匪警: 110 火警: 119 急救: 120

营员家长代表:

2023年 月 日